
 

Tisztelt Partnerünk! 

Örömmel tájékoztatom, hogy március 25-én, hétfőn 10:00 órakor megkezdjük a májusi és júniusi 

előadásaink jegyértékesítését.  

Aranyklub törzskártyával rendelkező Nézőinknek az elővásárlás egy nappal korábban, március 24-án, 

vasárnap 10:00 órától nyílik meg. 

Március 23-án, szombaton a Budapesti Színházak Éjszakája c. programsorozat keretén belül elővásárlási 

lehetőséget biztosítunk a teljes májusi/júniusi repertoárra. Ezen a napon jegyvásárlás kizárólag 

személyesen, jegyirodánkban lehetséges 10-21 óra között. Az ekkor megváltott belépők mellé 

megforgathatják szerencsekerekünket is, ahol kedvezményekkel és különböző ajándéktárgyakkal 

gazdagodhatnak! 

Jegyvásárlás innen lesz elérhető. 

------- 

Színes műsorkínálattal zárjuk az évadot és köszöntjük a jóidőt! 

A májusi hónapot Lehár Ferenc operettjével, A mosoly országával nyitjuk; küzdelem a szerelmért a 

mindenkori politikai és kulturális ellentétek gyűrűjében, csodálatos zenével, keleti hangulatot elénk táró, 

korabeli jelmezekkel. Május 9-12 között a Hegedűs a háztetőn klasszikust tekinthetik meg, majd egy 

csodás, magyar népmesei motívumokkal bővelkedő daljátékkal, a János Vitézzel folytatjuk a hónapot. 

Május végén újra színpadon lesz a nagysikerű István, a király rockopera is.  

Júniusban a színpadon: a Nine/Kilenc, a Mária főhadnagy, a Monte Cristo grófja, az Orfeum mágusa, 

valamint legújabb előadásunk, a Carmen! 

https://operett.hu/torzskartya-informacio
https://operett.jegy.hu/


 

Ráadásként május 8-án egy egyedülálló gálaestet tartunk: Szenes Iván – Nálad lenni újra jó lenne címmel.  

Teljes műsorkínálatunk dátumokkal megtekinthető a mellékelt dokumentumokban, valamint 

weboldalunkon! 

-------- 

Repertoár előadásaink 

A mosoly országa operett, Hegedűs, a háztetőn musical, János Vitéz daljáték 

István, a király rockopera, Nine/Kilenc musical, 

Monte Cristo grófja musical, Az Orfeum mágusa operett, Carmen musical, 

Musicalmesék mesemusical,  

A Pendragon-legenda musical, Jövőre, Veled, itt! zenés játék, 

Lili bárónő operett, Szegény Dzsoni és Árnika mesés bábmusical 

-------- 

Szeretettel várjuk Önöket színházunkban! 
 

https://operett.hu/musor

